

## 我愛冬天

你有看過《冰雪奇緣》嗎？動畫中的女主角擁有魔力，她可以讓天空下雪，還可以用冰蓋城堡，甚至能讓冰雪說話跳舞。然而，在台灣南部，我們的冬天卻截然不同。這裡四季如春，或者更準確地說，四季如夏。下雪是難以想像的事，更不用說堆雪人或打雪仗了。但誰說冬天只能玩雪呢？雖然台灣不下雪，我們還是有特別的方式來享受冬天的樂趣。

為什麼我會這麼喜歡冬天呢？每年冬天，街角那家店都會賣著熱騰騰的豆花，而這種溫暖人心的美食只有在冬天才能品嚐到。每天晚上吃完飯後，爸爸就會去買一些回來。全家人圍坐在客廳，一邊吃著香甜滑嫩的豆花，一邊看著電視，談天說地。我覺得這就是冬天帶給我的幸福。

南部的人都知道，冬天雖然氣溫不低，但總會讓人感到特別想睡。因此，很多人都不愛在冬天出門。但我們家卻不一樣。我的爸爸是個露營愛好者，所以我們經常在冬天外出露營。我們去過高山、丘陵、海邊，探索過許多美麗的地方。在這些露營經歷中，和表姐一起去的那次給我留下了最深刻的印象。

那是一個特別寒冷的冬日，爸爸帶來了一個火盆。我們所有人圍坐在火盆旁，火光映照在每個人的臉上，溫暖著我們的身體。大家一起說笑話、講故事，歡聲笑語中，寒冷似乎被驅散了。那一刻，我深深感受到了另一種冬天的幸福。雖然我們無法像《冰雪奇緣》中那樣玩雪，但台灣的冬天有著自己獨特的魅力。無論是品嚐溫暖的豆花，還是在露營中享受家人的陪伴，這些都是屬於我們的冬日記憶。冬天，原來可以有這麼多種過法，每一種都讓人感到幸福和溫暖。